株式会社京都銀行

京都市下京区烏丸通松原上る 郵便番号600-8652

高い評価を得ました! 地域密着型金融の取り組み

京都銀行(頭取 柏原 康夫)では、「平成19年度地域密着型金融に関する取り組み」が評価され、平成21年1月14日(水)開催の「地域密着型金融に関するシンポジウム」において近畿財務局から顕彰されることとなりましたのでお知らせいたします。

また、シンポジウムでは、当行が取り組んでおります「再生ネットワークを活用した 再生支援の取り組み」について事例発表を行います。

記

1. 顕彰および事例発表について

- (1) 日 時 平成21年1月14日(水) 13時30分~16時00分 「地域密着型金融に関するシンポジウム」において
- (2)会場 京都テルサ(京都府民総合交流プラザ 西館)3階 第1会議室 京都市南区新町通九条下ル 京都府民総合交流プラザ内
- (3) 事例発表 「再生ネットワークを活用した再生支援の取り組みについて」
 - ※「地域密着型金融に関するシンポジウム」は、財務省が全国の主要都市で 一斉に開催するもので、地域密着型金融に関する各金融機関の取り組みの うち、特に先進的な取り組みや広く実践されることが望ましい取り組みに 対する顕彰や各金融機関による取り組み内容の事例発表が行われます。

2. 「再生ネットワークを活用した再生支援の取り組み」について

景気の後退局面入りが鮮明となる中、地域金融機関においては中小企業・地域金融へのより一層の円滑な対応が求められており、当行は企業等の経営実態や特性等を十分に踏まえ実情に応じたきめ細かな対応に努めております。

お取引先に対する再生支援については、地元京都において再生支援業務に携わる金融機関、信用保証協会等が連携した「再生ネットワーク」を活用することで、協調支援体制の構築等、再生に向けた迅速な取り組みを行っております。

以上